



寶石榮耀

晉升區間：2020.4-2020.12

SHENGLIH



吳育佩 寶石

我是育佩，來自雲林。感恩生麗公司研發這套全方位速效美容保養品，使用後不但改善我多年困擾的黑斑、暗沉、蠟黃、毛孔粗大、鬆弛老化的肌膚，而且還讓我擁有白裡透紅的粉嫩肌，讓我自信滿滿，也感謝公司研發保健食品，增強我的體質；感恩我生命中貴人李盈盈鑽石，引領我來到生麗，感謝秀麗顧問、燕芳顧問、易霖顧問、惠曲鑽石、瀚緯鑽石，細心耐心的陪伴、指導與鼓勵！拉拔我一路成長！讓我越來越好！也感謝一路相知相挺的夥伴們，能夠在生麗成就彼此，我已放棄傳統服飾，轉職專業於生麗，把生麗當成一輩子自己的事業，認真經營，學習專業，幫助需要改善肌膚問題的人，更朝自己的目標努力完成夢想，感謝生麗，感謝大家，祝大家美麗、健康、平安。

■ 2019年3月加入生麗 2019年5月榮陞主任 2019年8月榮陞經理 2020年10月榮陞寶石

紀詩盈 寶石

我使用了七年的產品，自2019年生完2個孩子，體力大不如前後，深深的感受到不能再靠跳舞賺錢了，而且在懷孕時期完全無法跳舞，等於0收入，自己意識到這困境，知道一定要有第二專長和被動收入，於是在2020年重新入會，開始學習美容，並在三月符合資格簽了專業，這是我人生中第一份自己選擇的行業，特感珍惜與慎重，感恩貴人自己的母親周碧香顧問，這七年來不曾放棄的增員我，一路上耐心陪同與用心栽培，讓一直認為有舞蹈專才一技在身，不會有困境的我，有了倍增的能力，不用靠勞力賺錢，現在離美夢越來越近，讓我敢夢敢追，這都要非常感恩生麗公司，改善了我們家的經濟狀況，改變了剛毅木訥不善與人交際的我，感恩大家。

2020年1月加入生麗 2020年3月榮陞主任
2020年5月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石





傅淑珍 寶石

我是淑珍，來自宜蘭。首先感謝引領我進入生麗的宗裕顧問和最敬愛的翊瑄顧問；我從小學就是個雀斑姑娘，隨著年齡的增長又不知防曬，雀斑早就爬滿了我的臉頰，所幸遇到充滿愛心的生麗公司，研發這套全方位速效系列保養品，不但讓我學習如何照顧自己的肌膚，進而讓看到我改變的親朋好友，也有福氣能一起凍齡、逆齡；感恩我的一群優秀夥伴們，只要單純相信生麗，努力學習專業，相信必能成就人生的美麗夢想。我也願意將這麼棒的產品，分享給身邊每一位朋友，跟我一樣受惠。

2016年9月加入生麗 2016年12月榮陞主任
2017年4月榮陞經理 2020年 8月榮陞寶石

李鈴琇 寶石

我是鈴琇，來自宜蘭。首先感謝引領我進入生麗的宗裕顧問和最敬愛的翊瑄顧問；我從青春期開始就被擾人的痘痘困擾已久，痘痘也隨著年齡同步增長，因為痘痘長滿臉，讓我越來越沒自信，變得不喜歡打扮自己，穿著越來越邋遢，直到遇見生麗保養品，當初簡單相信可以改善我的痘痘，沒想到不但恢復健康的肌膚，甚至連外型都跟著改變。感謝生麗公司所研發的這套速效有感保養品，不只有幫助我而已，還幫助身邊的朋友們，一起解決困擾已久的問題肌膚，變得更有自信，感謝宗裕顧問的耐心指導及安排專業課程，有了專業就不怕失業。

2016年10月加入生麗 2017年1月榮陞主任
2017年 9月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石



林育君 寶石

我是育君，來自新店。傳統行業是壓花老師，我是個愛漂亮的人，當皮膚開始暗沉、蠟黃、滿臉細紋，讓我很沮喪，使用很多它牌的保養品也無法改善問題肌膚，在妹妹的介紹之下，認識生麗保養品，讓我的皮膚變的水噹噹，也變的很有自信！感謝公司讓我有機會在這裡專業學習，還有感恩我一群非常優秀的夥伴，一路相知相挺，及周碧香顧問團隊的教導及幫助，我的組織才能穩定快速成長，我會把這套好產品分享出去，並在生麗公司圓人生夢想，也希望在生麗公司達到財富自由，大家一起加油喔！

2017年6月加入生麗 2017年9月榮陞主任
2019年9月榮陞經理 2020年6月榮陞寶石

曾淑妃 寶石

我是淑妃，是名瑜伽老師、傳統事業的老闆。開始接觸生麗保養品時，其實有許多疑慮，我不斷上網搜尋許多相關資料，感謝秀秀寶石、芷菁鑽石、秀麗顧問，不斷耐心、細心教導、鼓勵，帶領我到高雄分公司上課，聽到許多人見證分享，走入公司看到牆上六字真言：「感恩、誠信、服務」，加上徐顧問帶著親切的笑容與我拍照，並且說：「跟著生麗走什麼都會有」，那份的肯定及自信，開啟我的心門，深入了解生麗後，我反思公司已經營多年，更何況有那麼多人使用後解決了許多皮膚問題，因此我更加努力使用，隨著時間一天天過去，事實在臉上證明了成果，開始越來越多朋友、學生問：老師的皮膚怎麼那麼好？怎麼越來越年輕？

再多的言語不如行動的付出，事實能證明一切，生麗神奇有效的保養品及保健品，讓我變得年輕又有自信。馬雲曾說：「未來最好的生意，就是流動的店鋪，流動的老闆。人就是門面，嘴就是營業窗口，緣份就是顧客！生意就在遊山玩水中接洽，成交就在談笑風生中水起。你若有緣，就可以早一點成為贏家；你若看不起，就只能在家獨守空店房；繼續看不起，永遠來不及！趨勢絕對不會等所有人都叫好的時候才開始，而奇蹟總是在不認可的聲音中產生！」感謝生命中遇到的貴人及如此大愛優質的公司，幫助我們提升自我，我期許自己要更努力，成為溫暖別人的那道光，成就真善美德的人生境界，引領更多有緣人行善天下！

2019年9月加入生麗 2019年12月榮陞主任 2020年2月榮陞經理 2020年11月榮陞寶石

ht 光輝璀璨

ETTY
SHI



自信
渾然
而生
蛻變
青春
美麗



林巧沄 寶石

我是巧沄，我來自八德。傳統行業是美容產業，感謝生麗公司研發這套全方位速效保養品，改善了我的肌膚問題，顛覆了我對保養的觀念，讓我從一個靠打雷射、做臉保養的美容老師，變成素顏都能出門的零底妝好膚質，感恩引領我的貴人陳翊瑄顧問，由於她持續不間斷的與我分享，我才能有機會與生麗結緣，更因為她細心、耐心、用心的指導，讓我在變美的過程中更了解這個優質的事業，讓我快速成長；更感謝一群優秀的夥伴相知相挺。現在也在生麗這個事業平台學習成長，協助更多想要簡單改善自己的問題皮膚的朋友，保養再也不需要走彎路，一起加入我們的行列，重找自信，一起凍齡、逆齡，實現人生的夢想！

2016年4月加入生麗 2019年9月榮陞經理 2020年10月榮陞寶石

謝燕鳳 寶石

我住新莊，是典型的攤販，生活作息跟大家沒有兩樣，為了生活打拼，從早做到晚，風吹雨淋之外，還要隨時跟警察大人玩躲貓貓，最糟時整個攤販車被警察調走，我跪在地上抱頭痛哭，因為這它是我賺錢的工具，是全家賴以為生的飯碗，一家生活日復一日度過。我曾編織許多的夢想，期許給家人住大房子，不必全家擠在窄小空間，假日全家開著車奔馳在田野間，但只能在夢中幻想，努力地想改善家人的生活，但「錢四腳，人兩腳」，拼命的工作也永遠追不到，還累到身體亮起警訊，但生活仍僅是足夠溫飽。

終於在來往的客人中，遇到命中貴人姿色顧問，她改變我的一生，有機會朝我的夢想前進。和姿色顧問幾次閒聊中，注意到她的肌膚總是這麼亮麗透明，她是如何保養？在好奇了解下，我才知道生麗是能有效改善膚質的保養品，愛美是人的天性，我長期在烈日操勞中，又如何去改變膚質，要美？要工作？如何兼得？所有問題在姿色顧問耐心說明指導下得到答案，膚質慢慢改變了，每星期進展，效果呈現，皮膚改變真的逐一印證，竟然在短時間改變黯淡無光的肌膚，周遭朋友也感到十分訝異，紛紛請教是如何轉變？於是從一個「消費者」成為一個「印證者」進而成為一個「分享者」，我毅然加入生麗的行列，開創我事業的第二春，不僅變美，也不再是大家口中的男人婆，而是真正轉型的超級大美女，同時也改變家中經濟，我自豪的說：我不僅得到魚也得到熊掌，一步一步地往成功邁進。成功不是盲目的去做，而是要選擇「對」的方向去努力。我將做一個如同「燕」般的輕巧，做個「鳳」中人！



■—— 2019年3月加入生麗 2019年7月榮陞主任 2019年9月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石



周杏玲 寶石

我是杏玲，來自台北。傳統行業是美容師，我非常的愛美，也勇於嚐試！某次餐廳客滿，緣份使然，幸運的我對面剛好坐著輔導上線郭曉惠顧問，看著她光滑無瑕的雞蛋肌膚，很是心動，忙問姐為何60多歲皮膚比我還好？郭姐說非內服是擦保養品，並給我看使用前後差異，隔幾天我直接購買並使用，2個月後皮膚就擺脫黯沉、細紋，從此長期使用至今，不僅吸引身邊姐妹淘，也造就認識新朋友的緣份，感恩生麗創造如此速效保養品，讓我年輕凍齡，一套解決皮膚所有問題。更感謝郭姐對偷懶的我時時關心給予鼓勵跟提點，真是辛苦姐了，看到她的衝勁努力，讓我時時充滿熱忱！感謝郭姐的厚愛！感恩我的夥伴跟朋友！謝謝大家！美好的事物起源於此！

■—— 2019年5月加入生麗 2019年11月榮陞經理 2020年10月榮陞寶石

趙中瑞 寶石

女人為了愛美，總是追求著讓自己變得更美麗的方法，然而何其幸運，遇見了改變我的皮膚和事業的生麗公司，生麗公司產品可以全方位改善任何年齡和任何膚質，讓我從懷疑到經營只花了三個月的時間，以往接觸過的直銷公司，都只是愛用者或是捧場性質，從未曾想過傳直銷公司也有這麼大愛的經營方式，不只讓愛用者可以賺錢，還回饋社會，捐贈超過五千萬的善款，我願意跟隨這樣的公司，一起打拼我的事業，和幫助更多皮膚有困擾的人。

2019年6月加入生麗 2019年9月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石



2018年8月加入生麗 2018年10月榮陞經理
2020年7月榮陞寶石

塗麗玉 寶石

我是塗麗玉，從事新娘秘書服飾業20幾年，也接觸過不少的傳銷，在傳銷事業中我也一樣的努力，也許是制度關係我放棄了，沉寂一段時間，有一天我遇見了我的貴人許秀麗顧問，她的臉讓我有了疑慮，因為我對美的事物非常敏銳，所以與她詳談了解生麗的產品與制度後，發現生麗與它家產品不同，毫無猶豫加入與使用。使用生麗保養品前，我的皮膚其實很嚴重的膚色不均、有斑、毛孔粗大、粉刺，更換這套保養品時，我的心情其實很忐忑不安，因為要拿掉彩妝，20幾年不曾素顏上班，使用初期每天都很緊張，一直都在注意皮膚狀況，沒想到我的皮膚適應良好，讓我漸漸安心，經過幾個月的使用，更加覺得當初鼓起勇氣使用這套保養品真的是正確的，現在的我素顏也能美麗了，這真的是我最想要的。很感謝生麗公司研發這麼好的保養品。感謝生麗公司讓我又重啟傳銷的信心了。現在的我也帶領了一群優秀的夥伴，一起創造美好的未來。



2019年7月加入生麗 2019年 9月榮陞主任
2020年1月榮陞經理 2020年11月榮陞寶石

吳雅帆 寶石

我是雅帆，來自桃園，是一位美睫師。看到我的客人筱惠經理，從痘痘肌改變到皮膚光滑透亮，深深吸引了我，並且開始使用生麗保養品，自己使用後也吸引了一些夥伴開始使用。經由海英顧問細心、耐心的教導，讓我看懂生麗的事業平台，看到事業倍增的遠景，更要感謝我一群優秀的夥伴相知相挺，讓我們一起凍齡、逆齡，也豐富了我們的人生。

郭宇珊 寶石

一開始使用生麗產品是因為臉上的肝斑，剛開始也不相信肝斑會淡化，畢竟醫美診所的醫生說雷射是打不掉的，但聽從惠玲顧問的教導並配合使用、尤其是勤補6A，才9天眼周細紋就改善，更神奇的是短短的時間讓我的肝斑都淡化，並且外表也凍齡，很多好久不見的朋友看到我，都覺得我變的更年輕了，而且不知不覺中，只是使用保養品還另外開創了一個事業傳送門。

2018年3月加入生麗 2018年9月榮陞經理 2020年8月榮陞寶石



李如漆 寶石

我是如漆，來自三重。感謝我的貴人洪麗美寶石，引領我認識生麗，我的傳統行業是月嫂，早出晚歸，無暇照顧自己的皮膚，歲月沒有遺忘了我，還對我不離不棄，讓臉上斑斑點點、贓黃、鬆弛、細紋與我相伴，感謝生麗公司研發這麼一套全方位神奇速效的保養品，保健食品，讓我皮膚跟身體變得更健康與美麗，還凍齡與逆齡！公司響應環保，愛心不落人後，幫助弱勢，在一個這麼有大愛的公司，富氣滿滿，真是與有榮焉。藉此機會要感謝非常專業、負責、無私分享的陳翊瑄顧問、上線群顧問、上線群老師們付出的耐心、用心及細心教導，更要感謝我一群相知相挺的優秀帥哥，美女夥伴們，因為有你們才有今天的我，愛生麗就是愛自己，讓我們一起在生麗這麼優質的事業平台發光發熱，幫助更多人，並圓人生的夢想！

2017年10月加入生麗 2018年2月榮陞主任 2018年 7月榮陞經理 2020年8月榮陞寶石



陳銀鎮 寶石

我是銀鎮，來自中壢。傳統行業是代客記帳，因緣際會遇到貴人彭思柳顧問，分享這套全方位速效保養品，改善我困擾多年的肌膚問題，找回了美麗與自信，更因為思柳顧問的細心、耐心、用心指導，見證了保養品的效果，又看到公司的善舉，雖然我是傳銷素人，仍決定轉換跑道，專業來公司學習，能分享更多好朋友。感謝公司打造這麼優質的事業平台，及一系列的教育課程，今後將跟隨公司的腳步，秉持公司的理念「感恩、誠信、服務」，幫助更多需要幫助的人，帶著夥伴們一起努力，翻轉人生下半場，共創三財一生。

2019年12月加入生麗 2020年 3月榮陞經理
2020年 7月榮陞寶石 2020年12月榮陞寶石





陳姍姍 寶石

我是姍姍，來自五股，傳統行業是美髮設計師，感謝生麗公司研發這套全方位有感保養品，在短短時間內改善了臉上的暗沉、膚黃、斑、黑眼圈等問題，讓我變的年輕、美麗、又有自信，更是凍齡加逆齡。在此更要感謝我的上線沛璇顧問，一路上鍥而不捨的付出極大的耐心、用心、細心協助與照顧，總是不厭其煩的教導我、協助我，更感恩一群優秀美麗的姐姐夥伴一路的相知相挺、讓我們在生麗都可以圓人生的夢想，讓人生蛻變的更加精彩，感恩生麗～感謝大家！

2015年11月加入生麗 2016年4月榮陞主任
2016年 9月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石

吳玉蘭 寶石

我是吳玉蘭，來自新莊。感謝公司研發了這套保養品及保健食品，改善困擾多年的毛孔鬆弛，讓我的皮膚變得更細緻光澤，感謝公司制立了最完整的事業平台，讓一個對美容完全門外漢的我，可以在這學到專業的知識，更看到傳銷美容商機，也感謝好友靜宜鑽石引領，更感謝銘珈顧問、柔慧顧問細心、耐心的教導，我會更努力學習專業知識，讓更多人來一起變漂亮，擁有財富自由、時間自由，祝福大家心想事成！

2019年7月加入生麗 2019年 8月榮陞主任
2019年9月榮陞經理 2020年11月榮陞寶石



高寶琴 寶石

我來自三重，傳統行業是美容師。28歲開始從事美容業，已經35年，以前也曾賣專門給美容師的沙龍保養品，賣了好多家公司的保養品，可是沒有一套能夠跟生麗一樣那麼有效的保養品，它能夠改善所有的斑點，還有老化、皺紋，自從開始使用這一套保養品，原本的老化肌膚也漸漸重返年輕，我真的太愛它了！也感恩我的上線顧問郭曉惠顧問，引領我在生麗能夠創造財富，也感恩我所有的夥伴們。

2017年10月加入生麗 2018年1月榮陞主任
2019年 7月榮陞經理 2020年5月榮陞寶石

關秀容 寶石

我是秀容，來自新北市土域。首先感謝公司研發這套全方位保養品及足量足效的保健食品。因為長期皮膚問題困擾，毛孔粗大、膚色暗沉又蠟黃，上了年紀後眼袋也隨之而來，市面上的保養品沒有一樣有廣告般的效果，擦了不但沒改善，反而變本加厲。

偶然的機會，遇見了生麗，用懷疑的態度用用看，其實剛開始也沒有注意皮膚狀況，就很放心的按步驟使用，直到有一天朋友看到我說妳變年輕了，生麗讓我的皮膚亮麗蛻變，臉上所有的問題都解決了，重拾美麗與自信，感謝之緹顧問與曉惠顧問的帶領，今後我會更加努力分享。秉持「感恩、誠信、服務」的精神，來幫助更多想變美的人。

2018年8月加入生麗 2019年1月榮陞主任 2019年8月榮陞經理 2020年11月榮陞寶石 —■



王綉鳳 寶石



我是綉鳳，來自中壢，傳統行業是美髮設計師。追求美麗是女人一生最大的功課，接觸生麗之前，我是美容沙龍常客，但10幾年來我的問題皮膚一直未能改善，少女時由於臉上長滿了暗瘡，年輕的我不懂事，擠了又擠，變成了凹洞與橘皮。當時光飛逝，歲月的摧殘，眼皮又長出了麥粒腫，連美容師都束手無策，建議我去雷射，當下心情真是低落。

有一天美麗顧問來洗頭時說：來用產品，你看阿嬌用的那麼漂亮。回憶之前她滿臉的雀斑都不見了，真的這麼有效嗎？心想給自己一個機會，簡單的相信聽話照做，沒想到效果這麼快速有感，連半夜起來上廁所都會多照一下鏡子，怎麼這麼漂亮！好像回到年輕時的細緻與光澤，滿意的程度是無法言語的。最開心的是客人看到我皮膚的改變，也一起使用，她們也非常的開心與滿意。在此要感謝林敏雯顧問、林美麗顧問、林秀嬌鑽石，一路細心教導協助與照顧；非常感謝生麗公司研發這全方位速效保養品，讓愛漂亮的我們，人生蛻變得更有自信與美麗！

2019年10月加入生麗 2020年1月榮陞主任 2020年3月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石 —■

李宜悅 寶石



2019年3月加入生麗
2019年7月榮陞主任
2019年9月榮陞經理
2020年9月榮陞寶石

我是宜悅，來自桃園。因過度施打雷射及保養不當誘發酒槽的玫瑰疹，長期吃藥治療及擦藥已經讓我的皮膚殘破不堪，這是相當不容易保養及改善的，已經放棄的我只能天天厚擦粉底，才能美麗的出門，整天就一直補粉餅真的非常痛苦，在47歲時遇見生麗，看見妹妹的皮膚，沒擦粉比我擦粉的皮膚還漂亮，心動了！敏感又酒槽的肌膚更不能亂擦保養品，使用前認真看了生麗保養品的成分，安全無虞再加上見證妹妹使用後的好肌膚，就決定再給自己一個機會。使用四個月後我的敏感肌膚明顯的改變，而且發現我的皮膚越來越健康，朋友看見我的改變也一起加入使用生麗保養品，也改善了長久以來的敏弱肌膚。生麗在台灣已經邁入快20年，真的感受到生麗公司「感恩、誠信、服務」精神及優質的保養品，讓我放心推薦給大家。我愛生麗～因為這個保養品真的改善了我的肌膚，我非常的開心！

簡書鈺 寶石

我是書鈺，來自宜蘭。首先要非常感謝我的上線宗裕顧問跟翊暄顧問，有他們的細心、愛心、關心照顧我的肌膚。傳統工作是美髮師，因為長期需要上妝加上愛美，不斷錯誤保養方式之下，讓我的肌膚毛孔粗大、色斑、蠟黃、暗沉，都找不到改善的方法，就算打醫美也無效，最後只能遮遮掩掩，好險有了生麗這麼棒的保養品，讓我肌膚改善到現在白皙又細緻的狀態，真的太感動了！幸運能遇到生麗公司，充滿「愛與關懷」研發了這套全方位速效保養品，改善了我所有問題，更讓我學習照顧好自己的肌膚，同時幫助我身邊愛美的姐妹們及家人們，讓我看到了凍齡及改變，並且懷抱事業的夢想，我也願意分享這麼棒的產品，用愛與關懷來幫助身邊每一位的朋友們。

2018年9月加入生麗 2019年3月榮陞主任 2019年10月榮陞經理 2020年8月榮陞寶石



肖宜汝 寶石

我是宜汝，來自臺南，傳統行業是房屋仲介。因為常常在外跑，都沒做好防曬，又懶得保養，所以造成皮膚斑點、蠟黃、缺水。直到看到劉易霖顧問跟莫依蓉鑽石用了生麗保養品後，皮膚越來越漂亮，也越來越年輕，忍不住跟著一起使用，沒想到只是用了一套保養品，短短的時間就把自己變得很漂亮，也吸引了朋友一起使用，讓自己也多了一份收入。感謝公司研發這套速效有感保養品及保健食品，改善了我的肌膚問題，感恩我的貴人莫依蓉鑽石、劉易霖顧問，有她們一路耐心的鼓勵跟帶領；更感謝我一群優秀夥伴們的相知相挺，讓我們一起學習成長，擁有美麗、財富、自由，都能在生麗實現自己的夢想！

2016年9月加入生麗 2017年2月榮陞主任 2017年5月榮陞經理 2020年12月榮陞寶石

李玉瑤 寶石

我是玉瑤，來自中和。首先感謝引領我進人生麗的宗裕顧問和翊瑄顧問，我是一位美甲師，專業就是幫助人家變美美的，但從小不知怎麼保養，隨著年齡的增長又不知防曬，雀斑滿臉頰、皮膚蠟黃、細紋粉刺通通都有。直到遇見生麗，讓我皮膚恢復細緻又白皙的水煮蛋肌膚，真的太開心了，顧客看見我的皮膚，每個人都羨慕的問我怎麼保養的？也陸續跟著使用這套超有感保養品。感謝生麗公司所研發的這套全方位保養品，不但讓我學習如何照顧自己的肌膚，能凍齡、逆齡，還可以讓我增加收入，也感恩我的一群優秀夥伴們，單純地相信生麗、努力的學習專業，相信必能成就人生的美麗夢想。我也願意將這麼棒的產品，分享給身邊每一位朋友，幫助大家皮膚獲得改善，找回自信，並且一起圓夢！



2019年 6月加入生麗

2019年 9月榮陞經理

2020年10月榮陞寶石



2018年 4月加入生麗

2019年 3月榮陞主任

2019年11月榮陞經理

2020年 9月榮陞寶石

廖瑞滿 寶石

我來自台北，一次去義大利旅遊，看見好朋友只是每天使用保養品，皮膚就這麼白皙緊緻，讓我非常心動。我有黑斑、肌膚老化、暗沈、鬆弛、閉鎖性粉刺、黑眼圈等肌膚問題，朋友們笑說我沒化妝跟鬼沒兩樣，可是我平時常購買化妝品、保養品，每週去做臉，每半年打雷射跟醫美電波拉皮，一年花在臉上的錢都超過三十萬，還是沒有解決肌膚問題。現在很高興這位好朋友介紹我生麗，自從換了生麗保養品，三個月後就還我一張乾淨的臉，解決肌膚所有的問題，還讓我肌膚逆齡了10歲，看見年輕時候的自己，太滿意了！感恩名珊顧問跟貴蘭顧問耐心的照顧，讓我改善肌膚問題，變美後讓我從此不再上粉，素顏就能有自信出門，而且年齡不再是我的恐懼，感恩生麗公司制度福利這麼完善，讓我抹的越美錢賺的越多，還能跟著公司一起行善散播愛，讓退休的我都心動，開始推動這份能變美，又能做善事的事業。



武宥萱 寶石

在此感謝我的上線悅甄鑽石及芷同顧問，一路上幫助我克服困難，解決問題，和對生麗專業知識的耐心輔導，與擴寬客戶資源的技巧；還要感謝我們團隊的每一個夥伴，與我一起成長，一起打拼，成就我能有今天的成績，今後還要繼續努力，爭取早日晉升鑽石聘位，希望夥伴們繼續支持我，協助我，謝謝大家！

2018年9月加入生麗 2019年3月榮陞主任 2019年10月榮陞經理 2020年8月榮陞寶石 ——■



翁藝瑄 寶石

我是翁藝瑄，來自中壢區。感謝公司研發一系列的全方位速效保養品，以及保健食品，改善了我多年臉上的斑點、暗沉、蠟黃等問題，現在不用化妝就可以出門，變得有自信。感謝彭思柳顧問引領我進人生麗公司，一直以來細心、耐心、不離不棄的照顧，也感謝張美君顧問一路上的支持、鼓勵，最後感謝一群優秀的伙伴們的相挺，感謝～有妳們真好！

■— 2016年9月加入生麗 2017年1月榮陞主任 2017年4月榮陞經理 2020年8月榮陞寶石



杜家瑞 寶石

我在一個偶然的機緣認識了生麗產品，生麗產品改善了我多年肌膚暗沉無光與蠟黃的困擾，進一步參與經營後瞭解，生麗提供了非常完善的教育訓練制度，讓門外漢能快速的與系統及制度接軌，在短短半年內，便能看到理想的成果。選擇比努力更重要，生麗提供了理想的產品，專業的教育訓練，完善的系統及制度，在生麗只要簡單的事情重複做，每個人都會看到美好的未來。

2019年9月加入生麗 2020年5月榮陞主任 2020年7月榮陞經理 2020年11月榮陞寶石 —— ■



陳姿良 寶石

我是姿良，來自中壢。從小就是愛享受陽光的雀斑姑娘，出社會工作，從事服飾業二十幾年，每天都用粉蓋住臉頰上的斑點，用彩妝掩飾暗沉蠟黃的肌膚。直到朋友看到卸妝後的我，以為我生了重大疾病，很關心的要我去醫院檢查，我才發現原來我的肌膚已經嚴重老化、暗沉、蠟黃。直到幾年後，看到林美麗顧問，她臉上是如此的光滑、細緻、粉嫩，我心裡真的好羨慕，也好想讓自己擁有一張健康光亮的臉，於是主動提出要使用產品試試看，當時已經是抱著死馬當活馬醫的想法。

我聽話照做，積極配合，短短三個星期，臉上的暗沉蠟黃明顯改善，第七週臉上的黑斑幾乎消失了，看見鏡中的我，心裡唯一的想法就是，我終於有臉出門見人了。感謝生麗公司研發這套全方位速效保養品，讓現在看到我的人都猜不到我實際年齡，心裡真的是感恩喜悅。感謝我生命中的貴人張美君顧問、林敏雯顧問、林美麗顧問的細心引領，耐心指導，由於上線的支持與鼓勵，讓我更有自信的分享生麗公司的美麗與健康，與朋友們一起圓人生的幸福夢想。

2018年 3月加入生麗

2018年 9月榮陞經理

■ 2020年12月榮陞寶石



張國堡 寶石

我是張國堡，來自楊梅。感謝公司研發這套全方位保養品，以及保健食品，打造了這麼優質的事業平台，並規劃了一系列的教育課程，讓我在這裡學習與成長，感謝我的推薦人彭蓉蓉顧問，因為她的引領才讓我與生麗結緣。

以前職業是貨車司機，因為工作的關係長時間都曝曬在陽光下，大家都知道夏天的紫外線非常強，也因此讓我的臉上長滿了很多的斑點，會使用保養品是發現我的老婆怎麼皮膚變的白又細，也變的年輕了，忍不住開口問她是否去整形了？她才神秘兮兮的告訴我，是朋友推薦她使用了一種保養品，我說也拿一組讓我擦擦，我認真配合使用了三個月，臉上的斑全消失了，而且我現在的臉不但變白變細，而且也變緊緻，真的讓我感到驚訝萬分，居然有這麼有效的保養品，現在走到哪裡都有人說我變年輕了，既然有效果這麼好的保養品，我就開始分享給周邊的親戚朋友使用，不過短短時間我就晉升寶石，真的感謝生麗公司，感謝我的一群非常優秀的輔導上線群，以及相知又相挺的事業夥伴，沒有你們就沒有今日的我，讓我們一起加油喔！

2019年3月加入生麗 2019年4月榮陞經理 2020年9月榮陞寶石



林秀霞 寶石

我是秀霞，來自宜蘭羅東。傳統行業是美容師，開店經營30年，2020年碰上新冠病毒發生，帶來人類生活改變，傳統生意頓時不知所措，在思考往後事業要如何轉型，剛好上線涼琴鑽石來到店裏，說我臉部斑點是可以改善的，這是困擾多年的問題，更是我的痛處，心想如真能消除必將作為事業經營，當姿色顧問來訪，看到她漂亮的肌膚，心裡就有一種悸動，在瞭解制度後，就決定投花生麗公司，來好好經營，相信可以在這裡找到自己人生的夢想，開啟事業第二春。

法國哲學家馬賽爾說，存在就是存在得更多，生命的本質在於自我實現，而自我實現即是自我超越，有如生生不息的力量一直在推陳出新，自信就是相信自己可以不斷成長，可以在生命歷程中，展現越來越高的境界。

2019年9月加入生麗 2020年1月榮陞經理 2020年11月榮陞寶石

黃秀鳳 寶石

我是一位在金融業服務了37年的上班族，每天高壓的生活，讓我的皮膚漸漸產生了黑斑、皺紋、膚色暗沉、老化的問題，在一個偶然的機會聽到了郭宇珊寶石的推薦，她使用生麗的產品改善問題肌膚，看到蛻變後的她讓我的心裡蠢蠢欲動，也在她的引薦以及謝惠玲顧問孜孜不倦的教導之下，開始使用生麗。剛開始使用很沒有信心，因為代謝的關係，讓我的肌膚的狀況更加糟糕，在顧問的鼓勵下繼續使用，慢慢地讓我看到效果，我非常感謝生麗公司研發這套全方位產品，改善了長期以來困擾的肌膚問題，也因為肌膚改善了，無形中吸引了自己的家人，以及鄰居親戚朋友們也跟著使用，我最開心的不是因為生麗公司讓我賺到了代言費，而是看到我的親朋好友們，因為信任生麗的產品，改善了他們的肌膚問題，而變得更加美麗更有自信，看到我的好朋友和我一起變得美麗、快樂，我想這才是生麗產品最棒的附加價值。

自從使用生麗產品並了解公司的制度之後，才發現生麗是一家良心的企業，不僅聘階只升不降更將公司60%~70%營業額，利潤都發給傳銷商，提拔了更多想要從事美麗成功事業的夥伴們，看到了前輩們成功的腳步，讓我更有信心，只要跟著前輩的經驗：簡單的事重複做，簡單的話重複說，就能拷貝前人成功的經驗，透過公司一連串的教育訓練，一定能一步一腳印朝著成功的康莊大道邁進、逐夢踏實，人因有夢想而偉大，但如果空有夢想而沒有實際的行動，永遠也不會成功的，我相信別人可以我也一定能成功，讓我們大家透過團隊的力量，一起加油喔。



2018年 9月加入生麗
2018年11月榮陞主任
2020年 6月榮陞經理
2020年12月榮陞寶石